Regionalroman mal anders: Autorin Annie Waye veröffentlicht Münchener Liebesroman
Liebesroman-Autorin Annie Waye hat mit „Im Schatten schimmert das Licht“ einen Regionalroman der etwas anderen Art vorgelegt. Regionalkrimis und -thriller kennt schließlich jeder. Aber einen Münchener Liebesroman hat man hierzulande noch nicht so oft gesehen.
"Im Schatten schimmert das Licht" ist ein abgeschlossener Einzelband über Liebe, Vertrauen und Überwindung – lebensnah, mitreißend und mit einer Portion Humor erzählt. Für den Rest Deutschlands ist dieses Buch wie der perfekte Städtetrip nach München, für alle Einheimischen ein kleines Stück Heimat zum Anfassen. Da erscheint es fast selbstverständlich, dass die Buchveröffentlichung im Rahmen des Stipendienprogramms des Freistaats Bayern "Junge Kunst und neue Wege" gefördert wurde.
Der Liebesroman von Bestseller-Autorin Annie Waye wird bei jedem Gefallen finden, der München (erneut) kennen- und lieben lernen will. Mit seiner Mischung aus großen Gefühlen und kleineren, witzigen bayerischen Passagen ist „Im Schatten schimmert das Licht“ nicht nur für waschechte Münchener geeignet, sondern auch für Auswärtige und Zuagroaste. Die Leser erwartet eine prickelnde, mitreißende und tiefgründige Lovestory, die das Herz zum Höherschlagen bringt.

Zum Buch:
Im Schatten schimmert das Licht von Annie Waye, 328 Seiten, 15,00 Euro, 978-3985953141
„Verdammt, ich war eine erwachsene Frau! Ich würde nicht wie ein kleines Mädchen vor Jan davonlaufen. Zumindest nicht zweimal hintereinander.“

Das neunzehnjährige Dorfmädchen Elli ist ein wahrer Freigeist und hat keine Lust auf ihr neues Leben im spießigen München: Weder auf das Zusammenleben mit ihrer ehrgeizigen Schwester noch auf das schnöde Finanzpraktikum, das diese ihr organisiert hat. Als sie dann auch noch versehentlich in den Schrebergarten von Vorzeigestädter Jan einbricht und dessen Ärger auf sich zieht, ist der München-Horror perfekt – bis sie ihn in ihrer Praktikumsfirma wiedertrifft und von einer ganz anderen Seite kennenlernt, die ihr Herz zum Höherschlagen bringt. Doch Jan hat eine Vorgeschichte, und wenn es nach seinem Umfeld geht, hat Elli in seinem Leben und in seinem Herzen nichts verloren.

Zur Autorin:
Annie Waye ist eine junge Autorin mit einer alten Seele. Sie ist auf der ganzen Welt zu Hause und seit jeher der Magie der Bücher verfallen. Sie schreibt, um fremde und vertraute Welten zu erschaffen, sympathischen und zwiespältigen Charakteren Leben einzuhauchen und Dunkelheit und Stille aus den Herzen der Menschen zu vertreiben.
Wenn sie nicht gerade an Romanen arbeitet, veröffentlicht sie Kurzgeschichten und bereist die Welt auf der Suche nach ihrem nächsten Sehnsuchtsort. Seit 2021 hat sie bereits diverse Fantasy- und Liebesromane bei verschiedenen Verlagen veröffentlicht. Ihre Werke wurden u. a. für den Lovelybooks-Leserpreis nominiert und landeten auf der Apple-Books-Bestsellerliste.

Sie wollen mehr zum Buch oder der Autorin erfahren? Auf der Seite https://anniewaye.de/ finden Sie weitere Informationen.
